

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки докторів філософії в аспірантурі

Науково-дослідного інституту публічного права

за спеціальністю 081 Право

Освітньо-наукова програма «Право» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», створена Науково-дослідним інститутом публічного права, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року №261.

Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національної рамкою кваліфікації.

Навчально-методичний комплекс розроблено з урахуванням трициклової структури вищої освіти, європейської системи трансферу оцінок (ЄКТС) та національної класифікації компетентностей та очікуваних результатів навчання.

Запропонована розробниками структура освітньої програми здатна належним чином забезпечити освітній процес (підготовку фахівців вищої кваліфікації) новітньою методикою викладання з урахуванням сучасних теорій, концепцій підходів і принципів, тобто дасть змогу модернізувати як наукову рефлексію, так і практику реалізації змісту вищої освіти загалом.

Програма передбачає надання здобувачам освітньо-наукового рівня доктора філософії необхідних теоретичних знань, прикладних умінь та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, вирішення комплексних проблем у сфері професійної та /або пошукової дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власних наукових досліджень, результати яких міститимуть елементи наукової новизни, матимуть теоретичне та практичне значення.

Побудова освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема, через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін (вибіркових дисциплін), що є важливим інструментом підвищення якості освіти. При цьому дисципліни, які пропонуються на вибір, не дублюють одна одну ні за назвою, ні за змістом. Водночас практика інформування здобувачів про зміст дисциплін за вибором має бути більш чіткою і прозорою.

Водночас вбачається доцільним викладати більше дисциплін англійською мовою, що дозволило б аспірантам більшою мірою інтегруватися в європейське наукове середовище, на високому рівні представляти свої дослідження в зарубіжних наукових виданнях та на міжнародних конференціях, публікуватися в журналах, включених до наукометричних баз Scopus/Web of Science тощо.

У цілому ж, рецензована освітня програма Науково-дослідного інституту публічного права підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» відповідає вимогам до ОП на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та сучасним умовам ринку надання юридичних послуг.

**Доктор юридичних наук, професор,
ректор Центральноукраїнського
державного університету
імені Володимира Винниченка**



Євген СОБОЛЬ